_UATION DES SAVOIR /5 POINTS

solution, moteur et engrenage (1pt)
] , de la roue intermédiaire dans une série d’engrenage (0.5pt) N
onner les formules des ions et molécules suivants : ion sulfate, 10nS calcium 101
oxyde et chlorure de sodium (1 pt) ,
Que signifie PCV ? (0.5pt)
" Donner le role de 1'adaptateur de secteur. (0.5pt)
6. Reépondre par vrai ou faux {0.25x2pt)
5.1. 1 est plus facile de soulever une charge grice a un palan qu’avec une pou
6.2. Un lait de toilette dont le P* =6 est basique.
7. Dans les phrases suivantes remplace les pointilies par les mots qui conviennent. (1pt)
7.1. Le P.ET est thermoplastique car il s@ =------===r=mss-oe=== sous l'effet de i3 === ——

7.2. Le moteur électrique a courant continu a deux grandes partie a savoir, le

lie simple.

EXERCICE 2 EVALUATION DES SAVOIRS ET SAVOIR-FATRE S/ POINTS
PARTIE A /3pts
1. La courbe observée sur 'écran de |'oscilloscope presente L
I'allure d’une sinusoide, représentée ci-contre 1) |
1.1.Que représente a et b ? (0.25 x2pt) l '
1.2.5i le réglage sur le temps appelé encore balayage |
horizonta! (nombre de milliseconde par division NI/ \ : -
exemple 10ms/div.). donner la valeur de a (0.5pt) \V/
2. on dissout 4g du sulfate de sodium de formule Na; SO, dans 2
3Litres d’eau, i
'2.1.ecrire I'equation de disociation et equilibrer (0.5pt)
- 2.2.calculer la concentration massique du sulfate de sodium (0.5pt)
3. la cylindree totale d'un moteur a combustion est C;=8000cm’
3.1.combien de cylindre renferme ce moteur si sa cylindree unitaire est 2000cm® ? (0.5pt)
3.2, que vaut sa cource si son alesage est a=7cm ? (0.5pt)

PARTIE B/ 2pts

sin ci-contre est une représentation en projection orthogonale incompléte d'un objet

%;{Euin : compléter les différentes vues en annexe (1.5pt)
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roposer des solutions permettant de résoudre ce probléme. (3pts)
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